Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Opel Combo Standardni 9/2001->12/2012

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



G /| 2TV POYdeN JAS

®
sz~ | OPEL ol
Combo C | ‘
9/2001-5 2100 kg | 1200 kg
Anbauanweisung Typ: VTZ 001-140 Hodnota m '
VTZ 002-140 value
Classe A50-X Wert
Pmis: ES 94/20 | €27 00 - 0045 7,49 kN| 50kg

OPEL Corsa Combo C‘

i
<

AN

<D ¥
b < ta, @
kg “ncte ,00l0zg 5, &
Ha Posiys Vian,
e

.
o, y
il %0026 o,
" Posite,y ;p‘:enn
b=

Type:VTZ001-xxx

Predepsané utahovaci momenty:
Specified torque settings :

4ks -22x5L=56mm
2ks- 22x5L.=85mm
2ks- 22x5L=200mm|

4ks- M10x90
2ks- M10x120
2ks- M10x230

M5 5,9 Nm 6,5 Nm
M6 10.0 Nm 10,5 Nm
M10 49,0 Nm 51,0 Nm
M12  850Nm 87,0 Nm
M14 1350 Nm 138,0 Nm
PHS  Teepvrt M16  210,0 Nm 2141 Nm

el. instal. : 170ZV/

Montazni navod

1/ Demontujeme zadni naraznik z vozidla. Sundédme rezervni kolo a demontujeme vyztuhu narazniku.
Odsroubujeme plastovy prah podlahy a odhrneme kryt podlahy.

2/ Do zadniho ¢&ela zhotovime otvory, vyznagené dlliky dle obr. 1 a také vyvrtame otvory do podlahy vozu
o priméru 25mm v mistech oznacenych duléiky ( vrtdme pouze 4 otvory, prostfedni se vynechd)
V3e o8etfime antikoroznim pfipravkem.

3/:Do otvorud v podlaze vozidla vlozime pres levou a pravou pfilozku 4 Srouby s velkoploSnymi podloSkamy
a do nosniku 4 distanéni trubiCky ( delsi-pfijdou blize k zadnim dvefim) a vSe prostréime skrz nosnik.
Od spodu vozidla nasadime levy + pravy bok tazného zafizeni a pfichytime je pfes velkoplo$né podlozky
matkami. Nedotahovat!!!
Pres tuto pfilozku a velkoploSnou podlozku prostréime skrz zadni ¢elo 4 Srouby M10 x 10 a na tyto
nasuneme 4 distanéni trubicky.

4/ Poté vratime zpét zadni vyztuhu narazniku a dotdhneme ji. Na Srouby M10 x 90 nasadime hlavni nosnik
tazného zafizeni a prichytime jej pfes velkoplosné podlozky matkami.
V&e fadné dotahneme dle utahovacich momentt.

5/ Namontujeme zpét naraznik a zhotovime v ném vyfez. Vratime zpét rezervni kolo.
Na zadnim plastovém prahu odlomime predlisované kousky v misté pfiloZek a pfiSroubujeme jej.

Vseobecné pokyny :

1. V Uchytech a spojich tazného zafizeni's karosérii ,musi byt karosérie oc€iSténa od mékych antikoroznich
ochran (nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory oCistéte od Spon a oSetfete antikoroznim pfipravkem.

2. Kulovy Cep a pohyblivé soucéasti udrzujte v Cistoté a mazte tukem , pouzivejte na tfeci plochy a otvory
systému krytky k tomu urcené.

. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci materiél

. Po'ujeti cca 1000 km.s viekem, nechte zkontrolovat Sroubové spoje tazného zafizeni.

. Kulovy Cep nesmi-ze zakona prekryvat-registracni znacku vozu.

6. Zapojeni el instalace taZného zafizeni k vozu musi odpovidat pfisluSnym platnym normam
a pozadavku vyrobce vozu (viz. pfiru¢ka k vozu, &i u prodejce vozu).

o B w

Tazné zafizeni je pevnostné zkouseno dle piedpisu ES 94/20 spliiuje vSechnypredepsané normy ES.

Typ:VTZ 001-140
VTZ 002-140

SVC NACHOD,s.r.o.

Pod Smrkem 2031, 547 01 Nachod CR

e-mail:sve@svcnachod.cz
INFO-HELLP : www.svcnachod.cz

8/03 SVC Nachod @



G / €V POYdSEeN IOAS

Fitting instructions:

1. Dismantle the back bumper from a car. Take a spare wheel down and dismantle the
bumper reinforcement. Unscrew a plastic floor slip and remove a floor cover.

2. Make holes, premarked by a punch according to a figure 1, into the back side of a car
and also drill the punch premarked holes of a diameter of 25 mm into the car floor
(drill only four holes omitting the middle one). Treat everything by corrosion
inhibitor.

3. Through the left and right lashes put four bolts with large area washers into holes in
the car floor and put four distance tubes into a beam (longer ones go closer to the back
doors) and put everything through a beam. Put the left and right sides of a coupling
device from the bottom of a car and attach them through large area washers by nuts.
Do not tighten!! Through thislash and a large area washer put four M10x10 bolts
through the back side and put four distance tubes on them.

4. Then return the bumper reinforcement and tighten it. Put the main beam of a coupling
device on M 10x90 bolts and attach it by nuts through large area washers. Tighten
everything according to torque moments.

5. Attach the bumper back and makea slot in it. Return the spare wheel. Break off
prepressed parts on the back plastic slip in the place where there are lashes are and
bolt it.

P+L =2x 225

General instructions:

1" Remove insulating material on a car body in grips and joints of a tow bar with a car
body. Clean all drilled holes with-anticorrosive agent and remove all metal shavings.

2 Keep ball'hitch and all moving parts clean and grease them, use on friction areas and
use original supplied plastic covering caps.

3 Use supplied mechanical strenght jointing material.

4 TItis recommended to retighten all fixing bolts and nuts after coupling device has been

in use approximately 1000 km.

According to'a law a ball hitch cannot cover a number plate.

6 Wiring of a tow bar must be'up to a standard and car maker requirements (see a car
manual or ask a car dealer).

(9,

The tow bar has been plysically tested according to a regulation 94/20/EC and fulfils all
prescribed ES regulations

SVC NACHOD,s.r.o. e-mail:sve@svcnachod.cz Tel.:+420 491421021
Pod Smrkem 2031, 547 01 Nachod CR INFO-HELLP : www.svcnachod.cz mob.: +420 603360607

Typ:VTZ 001-140
VTZ 002-140

8/03 SVC Nachod @




Typ:VTZ 001-140
VTZ 002-140

SVC NACHOD,s.r.o.

Pod Smrkem 2031, 547 01 Nachod CR

e-mail:svec@svcnachod.cz
INFO-HELLP : www.svcnachod.cz

Tel.:+420 491421021
mob.: +420 603360607



Typ:VTZ 001-140
VTZ 002-140

SVC NACHOD,s.r.o. e-mail:sve@svcnachod.cz Tel.:+420 491421021
Pod Smrkem 2031, 547 01 Nachod CR INFO-HELLP : www.svcnachod.cz mob.: +420 603360607

©

8/03 SVC Nachod




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



